
第 13回 いなべＦＭ番組審議委員会議事録 

 

 

１．開催年月日     平成 28年 8月 22日（月） 19時 00分～ 

 

２．開催場所       ザ・グランドティアラ千寿 

            

３．出席者        委員総数 6名 出席委員数 5名  

  

       出席委員 

石原正敬委員長 牧野秀紀委員 日紫喜淳委員  

末松則子委員 種村道夫委員     

    

 欠席委員 

  石垣英一副委員長   

 

事務局  

会長     弓矢孝己  

顧問      川島修  

事務局    中林謙太  

        種村聡樹 

 

４．議題 

  1.報告事項 

・防災特別番組について 

・次クール番組について 

  2.審議用サンプル番組について 

    「SKE48のラジオの時間やに」 

    公開収録 

  3.各番組メール集計について 

  4.その他 

 

５．議事の経過の概要及び結果 

＜事務局より＞  

   9月 1日の防災の日に向け、防災特別番組を制作中。いなべエフエムパーソナリティといな

べ市役所危機管理課の職員（危機管理士）が出演予定。以前も、3月 11日にお昼の生放送



の時間内に震災特別番組を放送した際にゲストに迎えお話を伺った経緯があります。今回

は、熊本地震発生後にいなべ市より派遣され、実際に被災地に行って見たもの感じたもの等

を伝えていただこうと考えています。また、いなべ市には防災ラジオの設備が整っているの

で、その必要性、なぜエフエムラジオなのかということをお伝えできればと思っております。防

災特別番組につきましては、今後、3月 11日、9月 1日を軸に毎年 2回制作していこうと考

えております。今回は 55分番組にする予定です。 

   次クールについて、9月までは、1 クール 3 ヶ月で区切ってきましたが、10月からは 1 クール

6 ヶ月にしようと考えております。自社番組以外で放送している番組も基本半年クールで放送

していますし、弊局としても安定した番組制作ができると思います。番組（内容・時間）につきま

しても検討している部分もありますが、結論には至っておりませんので決定次第ご報告させて

いただきます。 

 

６．審議内容  

2.審議用サンプル番組について 

委員 この番組の公開収録は初めてで、たくさんの人が来ていたと思う。反響も多いと聞

いているし、今後にもつながる公開収録だったのではと思う。今後も続けてもらえばと思う。

そうすればもっと反響も出るのでは。 

 

委員 公開収録ということで非常に宣伝効果があるのではと思った。まだまだいなべエフ

エムの認知度が世間一般的ではないので、そこを広げていく意味では、有名な方を使っ

ての公開収録というのは非常に効果があったのではないか。どれだけ効果があったのか

も色々な方法で計っていかなければならない。聴いていても、普通のラジオのパーソナリ

ティよりも掛け合いがうまく、盛り上がった雰囲気だったので、今後も続けると番組だけで

なくエフエム全体にとってもいいと思う。 

 

委員 以前に、初回の放送を聴かせていただいたが、大分上手になられたのではと思う。

いなべの差入のコーナーで全国チェーンの店が出ていたので、それはないかなと思った。 

 

事務局 今回は、ショッピングモールでの公開収録でしたので、モールの内のお店からの

差入ということで今回のお店になりました。 

 

委員 放送時間が 17時～17時半となっているが、これはベストなのか？若い方が聴かれ

ると思うので。（再放送もあるので）わからないが。 

 

委員 先ほどもあったが、時間帯はもう少し遅い方が良いのではと思う。せっかくいい番組

になってきたのでその方がいいのでは。相対的には前に聴いたときよりもよくなっているの



ではないかと思うのでこれからも続けていってもらいたい。 

 

委員 いなべ市の認知度を上げていく、底上げしていくためにもどうやって地元色を出し

てもらうかということが大切だと感じた。これは、今後も皆さんの番組作りのなかで常にコミ

ュニティエフエムということを意識していただきたい。 

 

事務局 放送時間について、8時～20時の間で一週間に 42時間以上自主制作するとい

う指導があります。できればその間に流したいという気持ちがあります。もう一度再検討し

ます。 

 

委員 今後公開収録をすることについては。 

 

事務局 チャンスがあればどんどんやりたいと考えています。 

 

委員 何人ぐらい来ていたのか？ 

 

事務局 およそ 200 人、県外からのファンも多かった。今後チャンスがあれば、ファンの方

以外の方も立ち止まっていただくような公開収録にしていきたいと思います。 

 

3.各番組メール集計について 

事務局 特に変化はありません。安定的に固定した方が送っていただけているので、新

規の方が送りやすいような番組、また番組を知っていただけるように宣伝していきます。 

 

7.審議事項に対してとった措置 

  次の番組制作会議にて検討予定。 

 

8．公表の方法  

  自社ホームページ  

 

9．その他 

委員 いってらっしゃいの（朝帯）時間が 1時間遅れてスタートになりましたが影響は？ 

事務局 実感としてはありません。当初途中までしか聞けなくなったという意見もありました

が、反対に 1 時間遅れたことで聴けるようになったという方も多くありました。まだ時間を変

更したばかりなのでいろいろな方の意見、感想を聞きながら対応していきたいと考えてお

ります。 

  以上 


